
POUČNI IZLET ZA DELAVCE PRI OBRTNIKIH

Vsako leto na obrtni sejem
Nad sto delavcev In delavk, kl delajo na območju Medob-
činskega sklada za izobraževanje delavcev prl zasebnih
obrtnikih /e bilo M dni na ekskurziji v Miinchnu. Obiskali so
40. mednarodni obrtni sejem. Iz naše občine seje udeležilo
tega zanimivega potovanja devet delavcev In delavk. Pred-
sednika skupščine sklada Zlatka Krumpariča smo prosili,
naj nam nekoliko bolj podrobno razloži ta del skrbi sklada
za boljše znanje delavcev.

»Po določilih skladovega statu-
ta lahko enkrat letno priredimo
ogled obrtnega sejma v tujini. Le-
tos smo bili spet v Munchnu«, je
najprej posredoval to dogovorje-
no določilo in nadaljeval. »Želi-
mo, da se s tovrstnim izobraževa-
njem tudi delavci iz obrtnih de-
lavnic storitvenega in proizvod-
nega značaja seznanijo z noviteta-
mi, ki so nastopile in nastajajjo
v obrti v razvitih deželah. Munc-
henski sejem je za to zelo priro-

Medobčinski sklad za izobraže-
varge delavcev na področju sa-
mostojnega dela Lqubtjana ima
svoje prostore na Miklošičevi 26,
telefon 312-533.

čen, saj ima poleg najrazličnejših
obrtnikov (drobnega gospodar-
stva) iz Zvezne republike Nemči-
je zastopane tudi številne druge
dežele z vseh kontinentov. Letos
žal ni bilo Jugoslavije. Poudariti
pa je potrebno površinsko in vse-
binsko obsežnost tega sejma, saj
je izredno bogastvo znanja raz-
stavljeno v 25 velikih dvoranah in
na obsežnih zunanjih površinah.
Na sejmu sodeluje nad 2500 raz-
stavljalcev.«

Zakaj ste se letos spet odločili
za Munchen?

»Lani smo bili na avstrijskem
obrtnem sejmu v Salzburgu. Nik-
jer ne piše, da se moramo držati
miinchenskega sejma, vendar ni-
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mamo podatkov, da bi bili podob-
ni sejmi v spomladanskem času
na primer v Italiji ali drugje. Po-
membna je tudi kakovost sejma
in seveda bližina.«

Organizira sklad podobni po-
učni izlet tudi po Jugoslaviji?

»Razumljivo je, da pripravimo
za delavce ogled mednarodnega
obrtnega sejma v Celju in sreča-
nje delavcev zasebne in družbene
obrti v Teharjih. Sklad pripravi
enkrat letno za udeležence iz vseh
občin ekskurzijo po Jugoslaviji.
Leta 1986 smo bili v Vojvodini,
lani v Splitu in na otoku Visu.
Povsod si ogledamo krajevne za-
nimivosti in eno ali več tovarn, ki
so pomembne zaradi predelave
krajevnih dobrin ali pa zaradi po-
membnosti za razvoj obrti«.

To sta ekskurziji, ki ju nepo-
sredno organizira sklad. Med iz-

- vajalci programa sklada pa so
tudi osnovne organizacije sindi-
kata delavcev pri obrtnikih. Kaj
te lahko naredijo na tem po-
dročju?

»V skladovem statutu je zapisa-
no, da občinske sindikalne orga-
nizacije delavcev pri obrtnikih po
predhodnem dogovoru lahko iz-
vedejo na stroške sklada tudi
enodnevno ekskurzijo. Ta pa mo-
ra vsebovati tudi seminar z aktu-
alno temo ali pa celo letni občni
zbor. Kot sem dejal, to možnost
sklad dopušča in tudi pokrije
stroške take ekskurzije!«
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